

奋力开创发展建设新局面

周口港区召开党委(扩大)会议暨经济工作会议

本报讯 (记者 宋风 通讯员 黄云彩 石鹏 赵磊文/图) 1月20日,周口港区召开党委(扩大)会议暨经济工作会议,回顾总结2019年经济工作,表彰在2019年度建设和发展过程中涌现出来的先进单位和先进个人,分析研判当前经济形势,安排部署2020年及今后一个时期的经济工作(右图)。周口港区党委书记孙红伟主持会议,作党委工作报告;周口港区管委会主任程若光作经济工作报告。

程若光在经济工作报告中指出,2019年,周口港区全面贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神及周口港区党委经济工作会议部署,以项目建设求突破,以招商引资增后劲,以作风建设作保障,有效应对了严峻复杂的经济形势下稳增长、防风险、保民生等多重压力与挑战,较好地完成了全年经济工作任务,朝着高质量发展迈出了更加坚实的步伐,实现了规划体系得到完善提升、招商引资取得较大突破、多式联运枢纽初具雏形,临港经济发展取得明显成效,“三大攻坚”工作取得新胜利,“五城联创”工作取得阶段性成效,切实保障改善民生等工作目标。

2020年,周口港区将紧抓发展机遇,围绕高质量发展这一主题,盯重点、攻难点、补短板,突出抓好以下十方面的工作:办好多式联运研讨会,展现周口港区新形象,完善提升规划体系,科学布局临港产业、加快基础设施建设,打造多式联运枢纽,加大招商引资力度,组装五大临港园区,加快发展临港产业,做大做强临港经济、加快运营能力建设,提升港口航运能力、打好污染防治攻坚战,不断增强群众幸福感、抓好城市经济建设,夯实经济发展基础、着力加强民生改善,提升群众幸福指数、全面加强自身建设、着力夯实履职基础。

孙红伟对经济工作报告表示认可。他指出,2019年,周口港区党委、区



管委会紧紧围绕市委、市政府各项决策部署,围绕建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城总体目标和“建港口、集物流、聚产业、兴港城”的发展主线,围绕大力发展临港经济,打造多式联运枢纽和大宗豫货出海口,加大招商引资力度,提高全面开放水平,在服务大局中抓牢高质量发展新机遇,在建设中原港城中坚定高质量发展主航道,在打造豫货出海中厚植高质量发展新优势,推动经济社会健康持续稳定发展。市委书记刘继标在全市经济工作会议上3次表扬周口港区在发展临港经济、推进多式联运、打造豫货出海口等工作中取得的

成绩。周口港区先后荣获市“五城联创”“经济转型发展”等工作先进单位称号。

孙红伟说:“2020年是全面建成小康社会和‘十三五’规划收官之年,是市委、市政府建设‘满城文化半城水、内联外通达江海’中原港城的加力之年,是兑现‘大干快上三五载、请君再看周口城’庄严承诺的冲刺之年。站在新的历史起点上,做好2020年的工作任务艰巨、使命光荣,更加需要我们坚定树牢政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识;更加需要我们进一步找准症结,精准施策,全面落实中央和省委、市委经济工作的决策部署;更加需

要我们进一步坚定信心、凝心聚力,开创周口港区发展建设新局面。”

就如何做好下一步工作,孙红伟强调,奋力开创高质量发展新局面,要坚定不移地加强党对经济工作的领导;要坚定不移地推进党的建设走向深入;要坚定不移地推动重点工作落实落地;要坚定不移地推进干部作风全面过硬。

会议表彰了2019年度周口港区先进单位和先进个人。

周口港区领导班子成员,区直各单位、市直派驻机构全体人员,李埠口乡党委、乡政府股级以上干部等参加会议。

多部门联合开展烟花爆竹禁燃禁放禁售排查行动

本报讯 (记者 宋风 通讯员 赵磊文/图) 新春佳节即将来临,为保障群众生命财产安全,改善大气质量,增强群众的安全意识,1月17日,周口港区多部门联合执法,到辖区市场、社区、村庄开展烟花爆竹禁燃禁放禁售宣传及排查行动(右图)。区党委委员杜光贤作动员讲话。

当天上午,由周口港区公安、消防、城管、环保、安监等部门组成的联合执法队伍,从区管委会出发,前往辖区市场、社区、村庄开展烟花爆竹禁燃禁放禁售宣传及排查。

杜光贤表示,本次行动的主要目的是加强宣传,真正做到烟花爆竹禁燃禁放政策家喻户晓、人人皆知;通过巡查,对违规人员进行打击,起到警示作用,确保全区春节期间不出现燃放烟花爆竹的现象,让群众在安定祥和中欢度新春佳节。



书法家为周口港区公安分局民警辅警送去新春祝福

本报讯 (记者 宋风/图) 1月16日,我市6位知名书法家到周口港区公安分局,为坚守工作一线的公安民警、辅警现场写春联、送祝福(右图)。

6位书法家分别是王猛仁、李珂、曹景超、李为、张涛、轩敬贤。活动现场,书法家们在红纸上奋笔疾书,行书潇洒、楷书端庄、隶书苍劲有力,各式字体风格迥异,一幅幅喜庆吉祥的春联展现在公安民警、辅警面前。

周口市书法家协会王猛仁告诉记者:“作为一名书法爱好者,在春节来临之际,利用自己所长,为民警、辅警及其家人送去新春的祝福,我深感荣幸,也非常有意义。希望通过我们书写的春联,让民警、辅警及其家人感受到社会各界对他们的支持和关爱。”

周口港区公安分局局长何民说:“书法家们现场献技,为民警、辅警书写艺术水平高、观赏价值高的春联,对大家来说是一次文化熏陶,有助于提升警营文化水平,同时提升民警、辅警的凝聚力、战斗力,让他们以更好的精神面貌投入到工作中,更好地服务广大人民群众。”



周口港区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

本报讯 (记者 宋风) 1月20日,周口港区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。周口港区党委书记孙红伟主持会议并讲话。市委第四巡回指导组组长、市人大教科文卫工作委员会主任辛廷彬出席会议并讲话。区领导尚红伟、杜广贤、张东立、刘学庆等出席会议。区直各单位主要负责同志、区主题教育领导小组办公室成员参加会议。

会议指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,全区上下坚持在“学”上抓收获、在“守”上见真章、在“担”上求实效、在“改”上赢民心,一体推进学习教育、全区各级党员干部方向感更加明确;认真调查研究,全区党群干群关系更加融洽;全面检视问题,全区各级党员干部干事创业激情更加充沛;从严整改落实,全区政治生态更加清明。在主题教育中,周口港区进行了新的探索,积累了新的经验;全面推进主题教育走向深入,必须坚持示范引领,动真碰硬解决突出问题,力戒形式主义、官僚主义,主题教育取得丰硕成果。

辛廷彬要求,要巩固扩大主题教育成果,建立长效机制,推动党员干部自觉践行不忘初心、牢记使命的永恒课题和终身课题。要筑牢思想根基,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想常抓不懈。要牢记初心使命,抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题。要提振担当精神,把初心使命转化为确保中央、省委、市委决策部署落地生根的实际行动。要勇于自我革命,以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉,解决违背初心使命的各种问题。要抓好整改落实,确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处。

周口港区召开重点工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 1月7日上午,周口港区党委书记孙红伟主持召开区领导班子会议,研究当前重点工作,部署2020中国港口多式联运高峰论坛相关项目推进、春节期间安全生产和民生保障等重点工作。区领导班子成员结合各自分管工作进行汇报。

会议首先研究了2020中国港口多式联运高峰论坛相关项目推进工作,对周口中心港码头1号、2号、3号、6号、7号、8号港池完成进度,辖区部分路段绿化、亮化工程,铁路专用线建设方案等进行了重点研究。针对每一项工作中出现的问题,当场研究解

决方案,督促各项工作按时按点完成。

会议研究了近期洽谈签订的关于城市综合体片区开发、周口中心港仓储物流园区招商引资等协议,结合周口港区整体规划和重点工作对协议内容进行了敲定。

会议集中学习了2019年10月1日起执行的《河南省安全生产条例》。针对春节前后大气污染防治和春节期间烟花爆竹禁燃禁放、信访稳定、农民工工资清欠、安全生产等工作进行了重点安排。会议要求,临近年底,各相关部门要履职尽责,确保年前年后周口港区生产安全各项工作有序推进,百姓安居乐业,社会和谐稳定。

周口港区召开2019年度党建工作责任制述评议工作会

本报讯 (记者 宋风) 1月9日,周口港区召开2019年度党建工作责任制述评议工作会。区党委书记孙红伟主持会议。区领导尚红伟、张东立、李翔、刘学庆出席会议。市委组织部调研员曾亮、组织科副科长科员刘艳华到会指导。

会上,李埠口乡党委书记和周口港区机关党委副书记分别就2019年履行党建工作责任制情况进行述职。曾亮、尚红伟、张东立就述职情况进行点评。与会同志对述职人履行党建工作责任制情况进行现场测评。

曾亮在点评中充分肯定了周口港区基层党建工作的成效,对下一步党建工作提出了意见和建议。他要求,要提高政治站位,强化使命担当。要聚焦主体责任,夯实基层工作。要围绕中心工作,服务发展大局,聚精会神抓党建,抓住重点弱项,进一步扛稳抓牢党建工作责任。

孙红伟强调,党员干部必须旗帜鲜明讲政治,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;必须突出政治功能强基础,切实提升基层党组织的凝聚力、向心力、战斗力;必须务实管用,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

孙红伟要求,党员干部落实管党治党责任,必须在“严”字上动真格、在“实”字上下功夫,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,只争朝夕,不负韶华,努力开创全区基层党建工作新局面,为大力发展战略性新兴产业、建设中原港城打下更加坚实的基础,提供更加有力组织支撑。

周口港区召开“创卫”工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 1月3日下午,周口港区党委委员张东立主持召开创建国家卫生城市工作推进会,对下一阶段“创卫”工作进行部署。周口港区“创卫”工作各成员单位负责人参加会议。

会议传达了市“五城联创”指挥部近期会议精神和工作要求。张东立结合周口港区具体情况,明确了“创卫”工作

任务和重点。

张东立指出,在前期的突击战和攻坚战中,周口港区广大党员干部付出了大量的心血和汗水,全区市容环境得到明显改善,受到人民群众一致好评。目前,“创卫”工作到了持久战阶段,全区上下要认清形势,不能有丝毫松懈思想,要健全长效机制,巩固来之不易的成果。

书法家进社区送祝福

本报讯 (记者 宋风 通讯员 赵磊) 1月14日,8位国家级、省级书法家到周口港区未来家园社区开展2020年欢乐进万家暨万幅春联赠送活动,为周口港区居民送上新春祝福。

为让居民挑选到心仪的内容,书法家们提前准备了30条充满喜庆和吉祥的春联用语,供居民选择。随后,书法家们挥毫泼墨,耐心细致地按照居民的意愿书写春联,拿到春联的居民脸上洋溢着幸福的笑容。

未来家园社区居民孙喜荣拿着书法家刚写好的“福”字非常激动,她告诉记者:“今天书法家到我们小区来送春联,业主们都非常高兴。这些春联对我们来说非常珍贵,因为是国家级书法家写的,即使花钱也很难买到。”

中国书协会员、周口市书协副主席刘广岩说:“作为书法家,能到基层为百姓服务,我们非常开心。希望通过我们的书法作品,让居民感受到社会各界对他们的祝福。”